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Цель: формирование творческой личности ребёнка средствами театральной 

педагогики. 

Задачи:  

1. Обучение навыкам грамотной речи  (освоение выразительности речи) 

2. Учить создавать образы с помощью выразительных пластических 

движений. 

3. Развивать психические процессы (внимание, память, мышление, 

воображение). 

4. Воспитывать доброжелательность и контактность в отношениях с 

людьми. 

Оборудование: тетради или альбом, цветные карандаши 

Форма обратной связи: через телефон приложение Ватсап с классным 

руководителем  2»А» класса МБОУ лицея №8 г. Ставрополя им. 

Н.Г.Голодникова, электронная почта педагога Ряжской Е.С. 

 

    Ход занятия: 

Всем добрый день!  Продолжаем  играть! 

1. Выучим новые  скороговорки. 

Вначале скажем шепотом, громче и очень громко. 

Расскажем медленно, быстрее и очень быстро. 

 По утрам мой брат Кирилл, трех крольчат травой кормил. 

 Вез корабль карамель, наскочил корабль на мель. 

2. Игра «Фраза по кругу» 

Сказать фразу «В саду падали яблоки» с разной интонацией 

(удивление, безразличие, грусть, радость) 

3. Игра «Придумай» 

Назвать предмет, а к нему действие. 

Например, облако-плывет 

Записать в тетрадке (не менее 10 слов) 

4. Игра «Профессии» 

К каждой профессии подобрать не менее 4-5 слов, которые подходят к 

этой профессии. 

Например: Продавец – весы, деньги, товар, прилавок,  

Профессии: учитель, водитель, водолаз, врач, фотограф, повар. 

Можно придумать свои профессии. 

5. Игра Животные в цирке» 

Показать,  что могут делать дрессированные  животные в цирке-  

медведи, кошки, собаки. 

6. Нарисовать иллюстрацию к сказке «Крокодил Гена и чебурашка»  

 


